
Давор Драгичевић тврди да има видео снимак убиства сина Давида
субота, 23 фебруар 2019 19:04

Давор Драгичевић, отац младића чија је неразјашњена смрт у марту 2018. постала повод
за масовне протесте у Републици Српској, најавио је да ће ускоро објавити видео снимак
убиства сина Давида, на коме се наводно виде и починиоци и одбацио је тврдње
полиције да је он сам наручио израду таквог монтираног видео записа.

  

  

"Ускоро ћу објавити снимак убиства мог сина Давида Драгичевића, а тада ће настати
прави хаос у БиХ", рекао је за портал Српскаинфо Давор Драгичевић.

  

Објаснио је да су видео запис убиства које се догодило у центру града забележиле
камере на Рајфајзен банци.
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"На снимку се све детаљно види, између осталог и то ко га је убио. Због тога влада
велика паника и у полицији, али и у бањалучком државном тужилаштву", рекао је
Драгичевић.

  

При томе је одбацио тврдње полиције и дела медија да је он нудио 15.000 евра за
монтирани снимак тог убиства.

  

"Имао сам информацију да то истражују, али сви знају да то није точно", додао је.

  

Драгичевић, који је напустио БиХ из безбедносних разлога, рекао је и да има проблема с
ексхумацијом посмртних остатака сина Давида. Са супругом је раније поднео захтев да
се младићево тело сахрани ван БиХ, но сада, како тврди, власти траже додатне потврде
и овлашћења.

  

"Траже да то доставимо у року од седам дана или ће нам бити одбијена могућност да
ексхумирамо тело. Ако ми не одобре, лично ћу га ископати и изнети из државе", рекао је
Давор Драгичевић.

  

Убиство младића Давида Драгичевића подстакло је масовне протесте против власти у
Републици Српској, а у њих су се укључили и лидери опозиције.

  

Његов отац Давор Драгичевић нестао је 30. децембра када је полиција силом растерала
демонстранте групе "Правда за Давида" и појавио се почетком фебруара у програму Н1,
те поручио како није побегао, него се склонио како не би био убијен.

  

Тврди да његову ликвидацију жели политички и полицијски врх у Републици Српској.

  

(Хина) 
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